

局委动态

本栏目为金水区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合

区文化旅游局

邀请60名残疾人参与公益旅游活动



为响应中国旅游日主题活动的号召,宣传推荐金水旅游资源,让更多的残疾人走出家门共享“金水都市休闲游”发展成果,5月16日,金水区在陈寨花卉市场东门启动了“休闲惠民,美丽金水”公益旅游活动,邀请辖区60名残疾人朋友参与。

此次活动,辖区60名残疾人代表免费参观郑州海洋馆、陈寨花卉市场水族馆、陈寨花卉市场花卉基地,并到北茶城亲自品茶、了解茶文化。同时,为参与活动的每位残疾朋友办理了旅游人身意外伤害保险,并组织10名旅游志愿者全程陪同服务。

区执法局

开通政务微信群 助推执法管理提速

4月底,区执法局率先大胆尝试开通政务微信群——执法之声,作为日常工作交流沟通平台。由于城市管理工作的特殊性,该局大胆创新,要求中层以上干部全部开通微信,并加入“执法之声”微信群,局里的主要工作全部通过“执法之声”平台发布。“‘执法之声’微信群平台建立后,市容督察人员可以通过语音、图片,可直接反馈辖区城市管理方面信息,是数字城管的补充,节约了城管执法成本,提升了执法效率。”局长高学锋介绍说。

金水·大事件

规、时政动态等大事件的新闻发布 本栏目主要集纳本周金水区区委政府的官方资讯、政策法

郑灏东会见微软中国公共事业部总经理

近期,区委书记郑灏东会见微软中国公共事业部总经理李政一行。副区长、科教园区管委会常务副主任樊安民陪同会见。

在听取李政对当前软件行业发展前景分析后,郑灏东表示,希望能够借助微软公司的号召力和影响力,为金水商业投资带来更多的合作伙伴。同时,要求相关部门在符合总体发展方针的前提下,研究切实可行的合作方案,力争使项目尽快签约落地。

金水科教园区与美国西亚斯集团签约

5月18日,金水科教园区与美国西亚斯集团公司总裁陈肖纯就国际科学研究基地项目在中部中原博览会上举行了签约仪式。该项目以战略性高科技产业为主导,以循环经济模式为核心,以提升城市软实力为后盾,充分利用国外优质的科学研究经验及教育资源,为该区提供专业公共技术平台,创造高科技国际合作项目。该项目总投资达20亿元,建成后预计年产值75亿元,实现税收7.5亿元。

金水区公开招聘16名优秀毕业生

5月11日,金水区公开招聘全国重点高校优秀毕业生面试工作在丰乐园酒店举行。

据悉,经过面谈、笔试、面试,共有16名优秀毕业生通过面试,其中硕士研究生13人,本科生3人,分别来自中国人民大学、北京师范大学、同济大学、复旦大学、浙江大学等高校的中文新闻、工民建、土木工程、城市规划、法律专业、计算机、金融专业。

寺坡六里屯城中村改造项目签约

5月11日,金水区与泉舜集团有限公司寺坡六里屯城中村连片改造项目签约仪式举行。区领导陈宏伟、牛晓萌、王爱辉、李兆忠及泉舜集团有限公司董事长吴泉水出席签约仪式。

仪式上,陈宏伟要求各相关单位加强与企业的沟通、协调,提高办事效率,全力以赴推进该项目的开发建设。该项目总用地面积235亩,涉及寺坡、六里屯两个村民组。项目建成后对于改善区域城市形象、提高群众生活水平具有十分重要的意义。

金水区获市知识产权示范城市建设工作先进单位

近日,从郑州市国家知识产权示范城市建设工作会上获悉,金水区被郑州市人民政府表彰为“申报国家专利审查协作河南中心暨国家知识产权示范城市建设工作先进单位”。2012年,全国唯一的国家级知识产权创意产业试点园区正式落户金水,国家专利审查协作河南中心配套园区也确定在该区布局。通过广泛宣传,集中培训,全区专利申请量达到3007件,专利授权量达到1911件,均位居全市各县(市)、区首位。

金水数字

59.3万

根据《关于印发金水区社区便民店建设工作实施方案的通知》(金政[2012]82号)文件精神,该区大力开展社区便民店建设工作,分别对新建成且经营不满一年的便民店,每个给予2000元建设补贴,对现已建成并经营一年以上的便民店,每个给予5000元的经营补贴,补贴政策暂执行3年。据统计,全区现有符合标准社区便民店132家,共发放奖补资金59.3万元,目前补贴资金已全部发放到位。

2021.6万

近日,由郑州市科技、财政、税务等有关部门组织的2012年度企业研究开发费用税前加计扣除项目鉴定工作已结束,金水区11家企业的76个项目通过市级鉴定。在涉及电子信息、新材料、先进制造等多个国家支持的高新技术领域中,共申请加计扣除额2021.6万元。

2286个

为期3个月的《就业失业登记证》年审工作于近期圆满完成,此次年审工作分别针对被认定的就业困难人员、正在享受就业扶持政策人员(含持再就业优惠证仍在享受社保补贴人员)及已享受完失业保险待遇且仍处于登记失业状态人员。为进一步做好就业困难人员和享受就业扶持政策人员的服务管理工作,区人社局对持有2012年12月31日前核发的就业失业登记证进行集中年审,共审核《就业失业登记证》2286个。

街道动态

本栏目为金水区各个街道、社区的活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

大石桥街道 开展交通治理行动

为确保辖区幼儿园孩子上下学期间的安全,缓解高峰期交通拥堵,该街道针对防疫路进行了实地调研,并会同南阳路派出所交警巡防大队制定了为期一年的幼儿园周边治堵方案:从5月1日起治堵工作全面开始,由综治办派巡防队员在每日上午7点~9点和下午5点~7点间,对停放在防疫路两侧的非机动车进行治理“退车让路”;交警巡防大队对沿路停放的机动车进行规范治理;组织防疫路上的两所幼儿园开展交通课;与社区配合,在相邻路口悬挂交通信息牌。

凤凰台街道

为贫困家庭、贫困群众送去免费体检

近日,凤凰台街道党工委老仁医院党支部启动了“关爱民生 关注贫困家庭”的公益活动。活动服务对象和内容主要是为辖区贫困家庭、贫困群众送去免费体检。体检内容涵盖心电图、B超、测血压、测血脂、测血糖等常见项目。本次活动使上千户家庭受益,共服务近万名贫困党员群众。

丰产路街道 举办“两新”党支部联谊运动会



为了加强“两新”组织工作凝聚力,扩大党建覆盖面和影响力,5月11日,丰产路街道在丰产路小学举办了“2013年丰产路街道‘两新’党支部联谊运动会”。本次运动会共有20个“两新”支部249人参加。运动会是街道党工委加强“两新”党支部联谊的举措之一,使大家在工作之余,既挥洒个性,又协同作战,形成强大的凝聚力和战斗力。

未来路街道

免费义诊进社区 传递温暖献爱心

“我这两天老是失眠,请你们帮我量量血压,看是怎么回事?”新鑫花园社区刘奶奶一落座,医护人员立即为她量血压、测血糖,询问生活习惯,同时将健康知识宣传手册递给刘奶奶,并建议如果之后还是经常出现这样的情况应该去医院做个详细的检查。近日,未来路街道办事处新鑫花园社区联合中医院志愿者来到社区活动室进行义诊。短短4个小时内,就有350多名居民前来寻医问诊。